



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
МО - НОВОМИЧУРИНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ПРОНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

НАШ НОВОМИЧУРИНСК

Выпускается с 3 февраля 2011 года

№9 (132), 26 мая 2016 года

Сайт администрации МО – Новомичуринское городское поселение: www.admnovomich.ru

С ПРАЗДНИКОМ!

28 МАЯ – ДЕНЬ ГОРОДА

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ НОВОМИЧУРИНСКА!

Примите самые теплые поздравления с Днем города!

Этот праздник связывает людей различных возрастов, национальностей и профессий, всех, чей труд способствовал росту и развитию города, кому дорога его история.

Наш город основан на романтике и трудолюбии жителей, благодаря которым он стал красивым и уютным. Сегодня здесь живет много талантливых, инициативных, сильных духом и волей людей, умеющих работать, добиваться поставленных целей и идти в ногу со временем. Хочу поблагодарить всех жителей за внесенный вклад в жизнь города и искреннюю любовь к родному краю!

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов в добрых начинаниях, больших и малых делах, а городу – процветания, открытия новых предприятий и развития производства!

Иван КРЕЧКО,

глава МО – Новомичуринское городское поселение

ПРОГРАММА ПРАЗДНИЧНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ

17.00 – Фестиваль детских колясок «МОЯ БИБИКА»
(Шествие от «Дикси» до ДК «Энергетик», награждение)

17.00 – Выставка декоративно-прикладного искусства
«КУКЛА» (площадь у ДК «Энергетик»)

18.00 – Детская развлекательная программа
«ВЫШЕ РАДУГИ»

18.00 – Праздничный концерт
«С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, НОВОМИЧУРИНСК!»

* Шоу барабанщиков * Файер шоу «Берегиня» * Группа «Flaems» *
Электроскрипичный дуэт «Dolce Vita»

22.00 – Праздничный салют

СПОРТИВНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

10.00 – Картинг (площадь у магазина «Дикси»)

12.00 – Открытое Первенство города по пляжному волейболу
(пляж у понтонного моста)

12.00 – Турнир по футболу в рамках Спартакиады трудящихся
Пронского района (городской стадион)

12.00 – Открытое первенство Новомичуринска по боксу
(большой спортзал ФОК «Дельфин»)

17.00 – ПРАЗДНИК СПОРТА У «ДЕЛЬФИНА»

* Стритбол * Танцевальный батл

* Спортивная эстафета по гиревому спорту

* Показательные выступления КСЕ «Дельфин», бокс, каратэ,
дзюдо, «MADMEN CREW» и др. * Армреслинг

* Силовой экстрим * Дартс * Настольный теннис (открытый стол)

* Спортивные конкурсы для детей и взрослых

**С Днем
города!**

НОВОСТЬ

**ЗАЛОЖЕН КАМЕНЬ
В ОСНОВАНИЕ ХРАМА**

14 мая 2016 года
в Новомичуринске митрополит
Рязанский и Михайловский Марк
совершил закладку камня
в основание нового храма.



Торжественное событие состоялось после Божественной литургии в пока единственном храме города в честь иконы Божией Матери «Нечаянная радость».

По окончании литургии крестным ходом правящий архиерей, духовенство и местные жители проследовали к месту строительства новой церкви «Всех святых, в земле Российской просиявших».

**ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ
ГОЛОСОВАНИЕ
«ЕДИНОЙ РОССИИ»**

*** 12 МАЯ в Пронском районном Доме культуры состоялась встреча с участниками предварительного голосования партии «Единая Россия» по определению кандидатур для последующего их выдвижения в депутаты Государственной Думы.

Пять кандидатов представили жителям района себя, приоритетные направления своей будущей работы, предложили пути решения обозначенных проблем и ответили на вопросы избирателей.

*** 22 МАЯ прошло предварительное голосование, на котором каждый желающий смог отдать предпочтение достойному, по его мнению, кандидату.

Напомним, что в единый день голосования 18 сентября 2016 года в Российской Федерации пройдут выборные кампании различного уровня, включая выборы депутатов Государственной Думы, глав субъектов Федерации и выборы депутатов законодательных органов государственной власти в 38 субъектах РФ.

ГОРОДСКИЕ БУДНИ

НАКАЗАНЫ ДЕСЯТЬ ПРАВОНАРУШИТЕЛЕЙ

28 апреля и 19 мая в администрации муниципального образования – Новомичуринское городское поселение прошли очередные заседания административной комиссии.

На них было рассмотрено 12 протоколов об административных правонарушениях, составленных должностными лицами администрации Новомичуринского городского поселения по статье 6.3 Закона Рязанской области «Об админи-

стративных правонарушениях».

В зависимости от степени вины и вида совершенного правонарушения предусмотрены меры наказания от предупреждения до административного штрафа в размере от 500 до 5000 рублей. К 10 правонарушителям были применены штрафные санкции: наложено административных штрафов на общую сумму 6 500 рублей. К 2 правонарушителям применено наказание в виде предупреждения.

СБЕРЕЖЕМ ЗЕЛЕНЫЙ НАРЯД ГОРОДА!

С ранней весны и до поздней осени зеленый наряд Новомичуринска требует ухода и внимания. Работы по озеленению на территории городского поселения в этом году выполняет рязанская организация ИП Сафонов А.С., которая выиграла торги.

Озеленителям предстоит ухаживать за клумбами и цветниками, общая площадь которых составляет 2250 квадратных метров.

Наконец-то, после долгого холодного времени года, улицы Новомичуринска оделись зеленью, а клумбы заиграли разными оттенками однолетних цветов.

Но, судя по всему, эта красота недолго. Есть те, кто не ценит стараний и вложенного труда в озеленение и благоустройство города. Практически сразу после высадки цветочной рассады «предпримчивые» граждане уже не первый год открывают «сезон охоты» за саженцами.

А ведь лето такое короткое и так быстро проходит! Поэтому очень хочется, чтобы оно было ярким, чтобы нас радо-

вали цветы на клумбах, а город был красивым. К сожалению, не все понимают, что сам собой чище и живописнее наш город не становится. В его благоустройство вложены материальные средства и труд, поэтому такие правонарушения не должны оставаться безнаказанными.

Уважаемые новомичуринцы!

Просим вас проявлять бдительность и не оставлять без внимания подобные ситуации. Если вы стали свидетелями кражи или порчи городских насаждений, сообщите об этом в полицию или городскую администрацию. Только совместными усилиями можно бороться с вандалами и сделать наш город уютным и ухоженным!

О ПЕРЕДАЧЕ УЗЛОВ УЧЕТА ЭНЕРГОРЕСУРСОВ

13 мая состоялось заседание Общественного совета МО – Новомичуринское городское поселение.

На заседании, кроме членов Общественного совета, присутствовали глава МО – Новомичуринское городское поселение Иван Кречко, председатель Совета депутатов МО – Новомичуринское городское поселение Алексей Соболев, главный экономист МП «Новомичуринское ЖКХ» Елена Стрелова, начальник юридического отдела МП «Новомичуринское ЖКХ» Василий Драчик.

Рассматривался вопрос о передаче администрации городского поселения узлов учета тепловой энергии (далее УУТЭ), находящихся на балансе филиала ПАО «ОГК-2» – Рязанская ГРЭС, установленных у потребителя в многоквартирных домах г. Новомичуринск.

Предприятие несет затраты на содержание УУТЭ, установленных в мно-

гоквартирных домах города. Оно имеет возможность списать приборы со своего баланса по причине нулевой остаточной стоимости, с последующим демонтажем УУТЭ в многоквартирных домах города, или передать их администрации МО – Новомичуринское городское поселение, или МП «Новомичуринское ЖКХ», или в собственность жителям многоквартирных домов.

В результате было принято решение рекомендовать администрации МО – Новомичуринское городское поселение, совместно с МП «Новомичуринское ЖКХ», проработать варианты приемки от филиала ПАО «ОГК-2» – Рязанская ГРЭС узлов учета тепловой энергии, установленных у потребителя в многоквартирных домах г. Новомичуринск.

Раиса СОЛОНИЦЫНА,
секретарь

Общественного совета по ЖКХ
г.Новомичуринск

АКТУАЛЬНО

КС ПРИЗНАЛ ЗАКОННЫМИ ВЗНОСЫ НА КАПРЕМОНТ В «ОБЩИЙ КОТЕЛ»

Конституционный суд (КС) РФ признал законными взносы на капитальный ремонт в «общий котел», однако подчеркнул, что очередность проведения ремонта должна определяться на основе объективного состояния домов и может быть оспорена жильцами в судебном порядке.

«Система «общего котла» сама по себе не противоречит Конституции, поскольку позволяет быстро аккумулировать средства для неотложного проведения работ в аварийных зданиях», – говорится в материалах суда.

Однако КС отметил, что очередность проведения капитального ремонта должна определяться на основе объективного состояния домов и может быть оспорена жильцами в судебном порядке.

Прекращение деятельности конкретного регионального оператора не освобождает власти от обязательств перед гражданами. По мнению суда, «законодатель должен установить механизм,

обеспечивающий непрерывность их исполнения». «Кроме того, должна быть гарантирована прозрачность реализации региональных программ капитального ремонта», – подчеркнул суд.

В постановлении КС напомнил, что введение взносов не отменяет обязательства государства перед жителями домов, требовавших капитального ремонта на момент приватизации жилья, «эти здания должны в первоочередном порядке включаться в соответствующую региональную программу».

Суд также признал законным право муниципалитета самостоятельно определить способ финансирования капремонта для дома, если его жильцы не смогли самостоятельно определиться с этим вопросом в положенный срок.

«В то же время местные власти обязаны надлежащим образом проинформировать граждан о механизме финансирования капремонта. Если суд установит несоблюдение этого требования, то жильцы вправе досрочно изменить порядок внесения средств в пользу специ-

ального счета (только на ремонт своего дома)», – говорится в материалах суда.

ФОНД КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА

Согласно законодательству, фонд капитального ремонта может формироваться двумя способами. Один из них предполагает перечисление взносов на капитальный ремонт на счет регионального оператора. Депутаты просили признать неконституционной норму Жилищного кодекса, которая позволяет использовать деньги, полученные от собственников помещений в одних домах, для финансирования капитального ремонта общего имущества в других.

Заявители не оспаривали законность формирования фонда капитального ремонта у регионального оператора, однако, по их мнению, возможность использования денег, собранных жильцами одного дома, на ремонт чужого имущества, нарушает права граждан.

По материалам ИТАР-ТАСС (<http://tass.ru>)

В ПЕНСИОННОМ ФОНДЕ

С 1 НОЯБРЯ 2016 ГОДА ИЗМЕНИТСЯ ДАТА ЗАЧИСЛЕНИЯ ПЕНСИИ НА СЧЕТА В БАНКАХ

Уважаемые жители, получающие пенсию и (или) иные социальные выплаты посредством зачисления на счета, открытые в представительствах Рязанского отделения ПАО «Сбербанк России» Рязанского регионального филиала АО «Россельхозбанк» и Прио-Внешторгбанка (ПАО)!

Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Рязанской области доводит до вашего сведения, что в целях повышения гарантий своевременности доставки пенсий и иных социальных выплат возникла объективная необходимость в изменении сроков доставки этих выплат.

Сообщаем, что с 1 ноября 2016 года в целях оптимизации выплата периода будет изменена дата зачисления денежных средств на выплату пенсий и иных социальных выплат на счета граждан, открытые в Рязанском отделении ПАО «Сбербанк России» и Рязанском региональном филиале АО «Россельхозбанк», Прио-Внешторгбанка (ПАО).

В части 1 статьи 26 Закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых

пенсиях» определено основное правило выплаты и доставки пенсий: выплата начисленных сумм пенсий, включая их доставку, производится за текущий календарный месяц.

При доставке пенсии кредитной организацией датой доставки пенсии считается календарная дата зачисления суммы пенсии на счет пенсионера в кредитной организации.

Изменение даты выплаты пенсии не повлечет за собой ущемление прав пенсионеров, так как выплата пенсии, в соответствии с законодательством, производится в полном объеме в текущем месяце.

С 1 ноября 2016 года суммы пенсий и иных социальных выплат на счета граждан в указанных банках будут перечисляться 21 числа каждого месяца.

По всем вопросам, связанным с пенсионно-социальным обеспечением, следует обращаться в территориальный орган ПФР (по телефонам: 4-36-01, 2-31-48) или Отделение ПФР по Рязанской области (по телефону: (4912) 30-30-30).

Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Рязанской области

ЛУЧШИЕ СТРАХОВАТЕЛИ



Пенсионный фонд Российской Федерации подвел итоги шестого Всероссийского конкурса «Лучший страхователь года по обязательному пенсионному страхованию», выбрав из 7 миллионов российских работодателей 1218 лучших, являющихся самыми ответственными и добросовестными в части выполнения социальных обязательств.

В Рязанской области по итогам 2015 года лучшими признаны 16 работодателей в 4 категориях: работодатели с численностью сотрудников свыше 500 человек, от 100 до 500 человек, до 100 человек и индивидуальные предприниматели, производящие выплаты наемным работникам.

Из них два работодателя по Пронскому району.

Это филиал ПАО «ОГК-2» – Рязанская ГРЭС (руководитель – С.Г. Спицын) и ООО «Новомичуринский катализаторный завод» (руководитель – В.Н. Ведров). Почетные Дипломы рязанским страхователям – победителям были вручены на торжественном мероприятии в Правительстве Рязанской области.

СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ

НОВОСТИ ФОК «ДЕЛЬФИН»

*** 14 МАЯ в большом бассейне физкультурно-оздоровительного комплекса «Дельфин» состоялось открытое Первенство Новомичуринска по плаванию.

В соревнованиях приняло участие более двухсот спортсменов из спортивных школ Рязанской и Московской областей. В абсолютном медальном зачете и в финальной эстафете команда Пронского района под руководством Анны Кашто стала лучшей и завоевала первое место.

Поздравляем наших пловцов с отличным результатом. Вы – наша гордость! Спасибо всем участникам соревнований и тренерскому составу за отличный спортивный праздник!

*** 22 МАЯ Клуб смешанных единоборств (КСЕ) «Дельфин» одержал победу в общем медальном зачете соревнований по грэпплингу! Соревнования собрали сильнейших спортсменов Рязанской и Московской областей

Артемию СКРИПЧЕНКО,
директор ФОК «Дельфин»

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ВАС

ПРОЙДИТЕ АНКЕТИРОВАНИЕ

Министерство экономического развития и торговли Рязанской области проводит мониторинг состояния и развития конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг Рязанской области, для этого предлагается пройти анкетирование населению и субъектам предпринимательской деятельности.

Анкеты размещены на сайте министерства экономического развития и торговли Рязанской области в разделе «Развитие конкуренции» и на сайте муниципального образования – Пронский муниципальный район в разделе «Экономика» подразделе «Потребительский рынок» анкета для населения и в подразделе «Малое и среднее предпринимательство» анкета для бизнеса.

БЛАГОДАРИМ!

Администрация МО – Новомичуринское городское поселение выражает благодарность предпринимателям Алексею Гусеву, Ольге Исаковой, Евгению Митичкину, Валерию Рогачеву, Анатолию Смирнову, Юрию Юдаеву и Дмитрию Якушеву за оказанную финансовую помощь в подготовке и проведении мероприятий, посвященных празднованию Дня Победы.

В АДМИНИСТРАЦИИ

ЗВУЧИТ «КАТЮША» В СКВЕРЕ ГОРОДСКОМ...

Вечером 5 мая на площади у торгового центра по проспекту Смирягина люди разных поколений пели песню «Катюша».

Ее музыка и слова известны и любимы всеми с детства. Подтверждением тому стало ее исполнение совсем юными новомичуринцами – первоклассниками третьей школы, пятилетней Настей и четырехлетней Соней. Поддержали их и с удовольствием им подпевали взрослые. Это было удивительно и замечательно!

Акцию, которая превратилась в импровизированный мини-концерт, организовал и провел коллектив ДК «Энергетик». Кроме «Катюши» звучали и другие песни на военную тему в исполнении солистов Дворца культуры. Волонтеры всем желающим раздавали и прикрепляли георгиевские ленточки. Вместе им

удалось создать атмосферу по-настоящему всенародного праздника – Великой Победы, и объединить людей.

Войну, которая принесла огромные жертвы и разрушения, наш народ мужественно вынес на своих плечах. Выжить и выстоять в эти трудные и страшные годы помогали замечательные песни, которые пели и слушали на фронте и в тылу. Эти произведения продолжают звучать и много лет спустя, напоминая о величии нашей Родины, широте русской души и о героизме нашего многонационального народа.

Хотелось бы, чтобы подобные акции проводились не только в преддверии празднования Дня Победы, но и в обычные дни. Ведь песня, как известно, нам помогает жить, строить и... защищать нашу великую Россию!

СИРЕНЬ ПОБЕДЫ



Фото Валентины ТИТОВОЙ

Пасмурная погода и дождь 6 мая не стали помехой для проведения запланированной акции «Сирень Победы». Более сорока кустиков сирени были высажены у мемориальной доски «Мы помним ваш подвиг» в сквере у второй школы.

Высаживать саженцы этого кустарника в преддверии 9 Мая – традиция всероссийского масштаба. Сирень стала символом весны и Победы. Ведь война закончилась в пору ее цветения, и букетами из душистых веточек встречали воинов-освободителей, возвращавшихся домой в мае 1945 года.

В новомичуринской весенней акции 2016 года приняли участие педагоги и учащиеся трех городских школ, Дома детского творчества, глава Новомичуринского городского поселения Иван

Кречко и заместитель главы Игорь Кирьянов. Это мероприятие – дань памяти воинам, погибшим в Великой Отечественной войне. Такие акции помогают прививать подрастающему поколению любовь к истории своей страны и гордость за своих предков. «Несмотря на плохую погоду, каждый откликнулся, пришел, внес свою частичку и оставил ее здесь. Все ребята друг другу помогали. Это будет наша аллея... Мы будем сюда приходить и вспоминать. Возможно, каждый посадил деревце в память о своем родственнике. Для меня это тоже стало частью моей истории», – сказала участница акции Дарья Бобылева, ученица 11 «А» класса НСОШ №1.

Пусть каштаны, высаженные в прошлом году, и кусты сирени растут, радуют нас своим цветением и напоминают о событиях прошлого.

БЫЛ ПРАЗДНИК

ПОБЕДНЫЙ ДЕНЬ

9 мая в Новомичуринске состоялась традиционная велогонка по улицам города для детей и взрослых, организованная физкультурно-оздоровительным комплексом «Дельфин».

В заезде «Будущие велогонщики» первое место занял Евгений Елманов, вторым стал Никита Юдаев, третьим – Алексей Прохоров. В заезде «Профессионалы» второй год подряд первым стал Сергей Мишин. В прошлом году свой выигрыш – велосипед Сергей передал детскому дому. В этом году в планах спортсмена также распорядиться призом. Второе место в гонке занял Андрей Лутхов, третьим стал Владимир Комогоров.

Магазином «Элекс-Новомичуринск» были подготовлены специальные призы. Приз «Самый юный участник» достался пятилетнему Никите Самосудову, «Спортивный опыт» – новомичуринке Марии Дятловой, «Зрительские симпатии» завоевал Даниил Лобанов.

После церемонии награждения спортсмены отправились велопробегом для возложения цветов к памятной доске в сквере у Новомичуринской СОШ №2.

Торжества, посвященные 71-ой годовщине Великой Победы, начались 9 мая в Новомичуринске с шествия по центральным улицам к стеле «Защитникам Отечества», где прошел митинг «Мы помним! Мы гордимся!»

Выступавшие на митинге благодарили ветеранов и тружеников тыла за бесценный подвиг, совершенный ими в годы войны. В память о тех, кто не вернулся домой, была объявлена минута молчания, возложены венки и цветы к стеле.

Новомичуринск – город молодой. Здесь не проводились боевые действия, да и его самого в годы Великой Отечественной войны еще не было на карте. Но страшные события 1941-1945 гг. коснулись семьи каждого его жителя. В этот знаменательный день прошли и такие акции, как «Бессмертный полк» и «Наши герои».

В этот праздник, поистине со слезами на глазах, мы вспоминаем погибших, без вести пропавших, тех, кто не дожил до этих дней из-за болезней и преклонного возраста. Но благодаря акции «Бессмертный полк», светлая память о них жива и будет жить. Людей, смотрящих на нас с портретов, уже нет рядом с нами, но они не забыты. Выражением благодарности своим родным и близким, защищавшим нашу Родину, стала акция «Стена Памяти». На баннере люди писали имена своих родственников. Жительница нашего города Надежда Васильевна Шилкина к 70-летию Победы у себя дома сделала свою стену памяти из фотографий близких. Она рассказала о родителях – ветеранах ВОВ, их жизненном пути.

Далее праздничные мероприятия продолжились праздничным концертом «Радость Победы», подготовленным детскими коллективами. Участники конкурса рисунка на асфальте «Салют Победы» получили сладкие призы.

День Победы всегда будет символом гордости за тех, кто отстоял свободу и независимость нашей Родины. Внимание было уделено каждому ветерану, непосредственному участнику Великой Отечественной войны, проживающему в Новомичуринске. В преддверии праздника на подъездах были установлены таблички «Здесь живет ветеран ВОВ». А 9 мая глава МО – Новомичуринское городское поселение Иван Кречко лично поздравил их на дому.

Вечером для жителей города и гостей на солнечной поляне под песни военных лет в исполнении ансамбля «Живица» прошла акция «солдатская каша», а в сквере по проспекту Смирягина звучали песни хора «Задоринка». Затем был концерт «Песни победной весны». Играла живая музыка. Новомичуринцы вместе с артистами пели знакомые песни. Кульминацией торжества стал праздничный салют.



Фото Юрия ПЕТРУСЕВА



Фото Валентины ТИТОВОЙ



09.05.2016

Фото Валентины ТИТОВОЙ



ПОБЕДИМ ДИАБЕТ!

К наиболее распространенным эндокринным заболеваниям детского возраста относится сахарный диабет. Он может возникнуть и у грудного ребенка, и у детей дошкольного, но чаще – школьного возраста.

Признаки сахарного диабета у ребенка впервые нередко появляются после инфекционных болезней (грипп, корь, ветрянка и др.), физической или психической травмы. Наследственность при этом заболевании тоже занимает не последнее место: если кто-то из родителей или близких родственников болен сахарным диабетом. То риск его возникновения у ребенка повышается.

Заболевание называют «сахарным диабетом» потому, что при нем нарушается обмен сахара – глюкозы – в организме, и самый характерный симптом – высокое содержание сахара в моче при повышенном мочеиспускании.

Содержание глюкозы в крови регулируется особым гормоном – инсулином, который вырабатывается клетками поджелудочной железы. Нарушение же выработки инсулина ведет к повышению содержания глюкозы в крови (гипергликемия), а, следовательно, к нарушению способности почек к удержанию сахара в кровяном русле, что приводит к выделению глюкозы с мочой (гликозурия).

Основные симптомы сахарного диабета: жажда, учащенное мочеиспускание, похудание при хорошем аппетите, сухость кожи и слизистых оболочек. У ребенка может быть кожный зуд, легко образуются на коже гнойнички, возможно появ-

ление фурункулов, поскольку снижен иммунитет. Меняется и поведение ребенка: он становится раздражительным, у него появляются быстрая утомляемость, слабость, периодически головная боль. При обследовании обнаруживаются сахар (глюкоза) и ацетон в моче, повышенный уровень глюкозы в крови.

Лечение сахарного диабета проводится длительно и постоянно, заключается в использовании препаратов инсулина и в соблюдении определенной индивидуальной диеты. Инсулинотерапия дает возможность в значительной степени уменьшить проявление заболевания, добиться положительных сдвигов в обмене веществ. Режим введения инсулина и выбор препаратов определяет врач-эндокринолог.

Очень большое значение имеет строгое соблюдение диеты. Рекомендуется 5 приемов пищи: завтрак, второй завтрак, обед, полдник, ужин – это позволяет более равномерно распределить поступление в организм пищевых веществ в течение дня. В рационе ребенка ограничивают и четко контролируют содержание жиров и углеводов. Часть сахара в рационе можно заменять другими видами углеводов, применяя специальные лечебные продукты, в которых вместо сахара содержится ксилит или сорбит.

Нельзя недооценивать значения лечения при сахарном диабете: только внимательное отношение ко всем рекомендациям врача позволяет прекратить дальнейшее развитие заболевания.

Галина МИШИНА,
врач педиатр

КУЛЬТУРНАЯ СРЕДА

27 МАЯ

ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ БИБЛИОТЕК

О ДЕТСТВЕ, ОПАЛЕННОМ ОГНЕМ

5 мая в Новомичуринской городской библиотеке для детей был проведен час мужества «Детство, опаленное войной», почетной гостьей которого стала труженица тыла Елена Трифоновна Власова.

Исполнением песни «А закаты алые» Ольга Зайцева (руководитель Анастасия Бедрина ДК «Энергетик») открыла мероприятие, посвященное нелегким и героическим судьбам малых граждан нашей страны.

Ученики 6 «А» класса НСОШ №2 Александр Качикин и Анастасия Прозорова под руководством О.А. Маркиной и библиотекаря школы Ю.И. Слепцовой подготовили стихи о детях военного времени. А также под звуки школьного вальса Назар Демкин, Анастасия Евсина, Артем Костенко и Елена Панина инсценировали трагические моменты военного лихолетья.

Прозвучали отрывки из повести Валентина Катаева «Сын полка» и стихотворение Сергея Михалкова «Десятилетний человек». Вспомнили и имена пионеров, которым посмертно было присвоено звание Героя Советского Союза. А прочтение Мариной Петуховой (руководитель Ирина Сарычева ДК «Энергетик») монолога «Найда» о девочке из блокадного Ленинграда и собаке отразилось неподдельной скорбью в глазах присутствующих детей.

Добрые напутствия Елены Трифоновны Власовой, испытавшей все тяготы страшного военного времени в детстве, и призыв ведущих мероприятия нести память о нелегкой судьбе детей войны, завершили час мужества, окунувший всех присутствовавших в детство, опаленное войной!

Юлия ДРАГАЛИНА,
главный библиотекарь читального зала

«ДОРОГАМИ НАШЕЙ ПОБЕДЫ»

Памяти павших во время Великой Отечественной войны, а также ныне живущим ветеранам в Новомичуринской городской библиотеке был посвящен вечер «Дорогами нашей Победы» для учащихся 10 «А» класса Новомичуринской средней общеобразовательной школы №2.

Работники библиотеки рассказали об истории военных действий, о самых известных переломных моментах и битвах. Вспомнили о блокаде Ленинграда, о трагедии в белорусской деревне Хатыни. Ученицы НСОШ №2 Дарья Агеева, Василина Демкина, Марина Фурсова прочитали стихотворения о войне. Тематический вечер сопровождался показом слайдов и видеофильмов о том трагическом времени.

В этот день на встречу с подрастающим поколением пришла непосредственная свидетельница событий тех трагических и героических лет, труженица тыла Елена Трифоновна Власова. Она рассказала ребятам о том, как помогала ковать Победу в тылу: с 14 – лет копала окопы, работала на заводе по 12 часов, а в ночное время разгружала вагоны. В память о прошедшем мероприятии Елене Трифоновне был вручен памятный подарок и цветы.

Председатель Совета ветеранов Великой Отечественной войны В.С. Чернецкий поздравил всех присутствующих с 71-ой годовщиной Победы в Великой Отечественной войне.

Такие встречи – это дань нашего уважения участникам далеких страшных событий. Собравшиеся почтили минутой молчания память тех, кто ценой своей жизни выполнил священный долг, защищая наше Отечество от фашистской чумы, кто был замучен в концлагерях, умер от голода и лишений...

Лидия ЛУЧКИНА,
главный библиотекарь читального зала
Татьяна ПАРАМОШИНА,
главный библиограф

ИТОГИ ЧЕТЫРЕХ МЕСЯЦЕВ

За январь-апрель 2016 года на территории, обслуживаемой ОГИБДД ОМВД России по Пронскому району, произошло 7 ДТП (за аналогичный период прошлого года 4), в которых 2 погубило (ПГ 2), и 8 человек получили ранения различной степени тяжести (ПГ 7).

Дорожно-транспортных происшествий с участием детей не зарегистрировано (в 2015 г. пострадал 1 ребенок).

Выявлено 1094 нарушений ПДД (+1 к 2015 г.), в том числе 52 случая управ-

ления транспортным средством в состоянии опьянения (-1 к 2015г.).

Для устранения выявленных в ходе повседневного надзора недостатков по содержанию выдано 85 предписаний должностным и юридическим лицам дорожных и коммунальных хозяйств, привлечено к административной ответственности 16 руководителей, как районного, так и областного уровня, по линии технического надзора выдано 9 предписаний и привлечено к административной ответственности 10 должностных и юридических лиц.

ОГРАНИЧЕНИЯ ЗА ДОЛГИ В 10 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

15 января 2016 года вступил в законную силу Федеральный закон от 28.11.2015 №340-ФЗ, который говорит о том, что судебные приставы самостоятельно либо через суд вправе наложить ограничения на пользование должником специальным правом, в случае если сумма задолженности по исполнительному документу превышает 10 000 рублей.

Введена в КоАП РФ статья 17.17: «Нарушение должником установленного в соответствии с законодательством об исполнительном производстве временного ограничения на пользование специальным правом в виде права управления транспортным средством – влечет обязательные работы на срок до пятидесяти часов или лишение специального

права на срок до одного года».

В соответствии с требованиями Федерального закона от 28.11.2015 №340-ФЗ, в случаях, если исполнительный документ не является судебным актом или выдан не на основании судебного акта, то судебный пристав-исполнитель или взыскатель (УМВД России по Рязанской области) вправе обратиться в суд с заявлением об установлении временного ограничения на пользование должником специальным правом. В настоящее время в отношении должников, имеющих задолженность 10 тыс. рублей и более, в суды направлено 2 таких заявления.

Александр ЛИВАНОВ,
ВРИО начальника ОГИБДД,
старший лейтенант полиции

ОБЕСПЕЧЬТЕ ДОСТУП ИНВАЛИДАМ!

Внимание руководителям организаций и предприятий потребительского рынка!

С 1 января 2016 года вступили в силу основные положения Федерального закона от 01.12.2014г. №419-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов».

Согласно изменениям, внесенным в Федеральный закон от 24.11.1995 №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», организации, представляющие услуги населению, обязаны обеспечить беспрепятственный доступ инвалидов к объектам, в которых представляются услуги, а также оказывать помощь инвалидам в преодолении барьеров, мешающих получению ими услуг наравне с другими лицами.

С более подробной информацией можно ознакомиться на официальном сайте муниципального образования – Пронский муниципальный район в разделе «Экономика», подразделе «Малое и среднее предпринимательство».

Архив газеты «Наш Новомичуринск» -
на сайте городского поселения:
www.admnovomich.ru

«01» СООБЩАЕТ

ЛЕГЧЕ, ЧЕМ ПОЖАР ТУШИТЬ - НАМ ЕГО ПРЕДУПРЕДИТЬ!

Огонь – давний друг человека. Без огня невозможна жизнь на земле. Он нужен всюду: в домах и школах, на предприятиях и фабриках. Но бывает и так, что огонь из верного друга превращается в беспощадного врага. Уничтожает в считанные минуты то, что создавалось долгими годами упорного труда. Какой гранью он обернется к людям, зависит от них самих.

Большинство возгораний начинается по причине неосторожного обращения с огнем, затем следует замыкание электропроводки. Кроме того, участились пожары по причине поджогов.

Конечно, все знают, что легче, чем пожар тушить – нам его предупредить! В связи с этим еще раз хотелось бы напомнить гражданам, что безопасность в быту очень важна, так как огонь уничтожает годами нажитое имущество, а порой он угрожает здоровью и жизни человека.

КАК ПРЕДУПРЕДИТЬ ПОЖАР В БЫТУ?

Всегда помните простые правила пожарной безопасности:

- пользуйтесь только исправными электроприборами. Не размещайте включенные электроприборы близко к сгораемым предметам и деревянным конструкциям;

- не забывайте, уходя из дома, выключать электроосвещение;

- не допускайте одновременного включения в электросеть нескольких мощных потребителей электроэнергии (электроплита, электрокамин, чайник и др.), вызывающих перегрузку электросети;

- не забывайте, что газ взрывоопасен всегда. Нельзя при наличии запаха газа в квартире включать электроосвещение, зажигать спички, курить, применять открытый огонь. В этом случае необходимо немедленно вызвать аварийную службу, а до ее прибытия тщательно проветрить помещения;

- не оставляйте детей дома одних, когда горит газовая плита, топится камин, печь или включены электроприборы. Храните спички в местах, недоступных для детей;

- наибольшее число пожаров в квартирах происходит от неосторожности при курении. Особую опасность представляет курение в постели, особенно лиц, находящихся в нетрезвом состоянии.

В случае пожара или появления дыма следует немедленно сообщить по телефону «01», «112», указав точный адрес. До прибытия пожарных принять меры к эвакуации людей и имущества, покинуть горящее помещение, закрыть двери и окна.

Людмила ПРОНЯКИНА,
инспектор СПП
филиала ООО «Центр 112» Новомичуринский

КАНИКУЛЫ!



27 мая в 18.00

Площадь ДК «Энергетик»

**МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ
СОСЕДЕЙ**
Праздничный концерт
**ДК «ЭНЕРГЕТИК»
ПРИГЛАШАЕТ**

1 июня – ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

10.00

«РАССМЕШИТЕ НЕСМЕЯНУ» –
 театрализованная
 игровая программа

19.00

**МАЛЫШИ И МАЛЫШКИ,
ДЕВЧОНКИ И МАЛЬЧИШКИ!**
 Приходите сами и приводите своих
 родителей – будем веселиться!
Ваша Маша
 (Концертная программа)

**МБУК «НОВОМИЧУРИНСКАЯ
ГОРОДСКАЯ БИБЛИОТЕКА»**
ГРАФИК РАБОТЫ

с 1 июня по 4 сентября 2016 года:

С понедельника по пятницу:

Взрослый отдел:

с 10.00 до 19.00 (без перерыва)

Детский отдел:

с 09.00 до 18.00 (без перерыва)

 Выходные: суббота, воскресенье.
 Последний день месяца –
 санитарный.

ЗНАЙ НАШИХ!

«САЛЮТ ТАЛАНТОВ»

Академический хор мальчиков «Маячок» и солисты образцового ансамбля русской песни «Сударики» МБУДО «Новомичуринская ДШИ» приняли участие в X международном творческом фестивале-конкурсе «Слияние культур. Музыка», который проходил в Казани.

Фестиваль-конкурс проходил в рамках международного проекта «Салют талантов». Проект «Салют талантов» – это учрежденная в 2008 году система престижных международных фестивалей-конкурсов детского и юношеского творчества, совмещенных с обширной экскурсионной программой.

В течение учебного года 2015-2016 (фестивального сезона) проводится серия фестивалей-конкурсов в различ-

ных городах мира.

В составе жюри конкурса – известные артисты, педагоги творческих дисциплин, режиссеры, руководители творческих коллективов, деятели культуры и искусства, общественные деятели.

Академический хор мальчиков «Маячок» под управлением руководителя ансамбля О.Н. Козловой стал Лауреатом I степени в номинации «Вокальное творчество. Академический вокал», а Оксана Николаевна получила специальный диплом «Лучший хормейстер».

Также звание Лауреата I степени в номинации «Вокальное творчество. Народный вокал» получили и солисты образцового ансамбля русской песни «Сударики» Анастасия Кузнецова и Мария Козлова (класс преподавателя Г.А. Тараскиной).

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ВАС

**РОСРЕЕСТР ПУБЛИКУЕТ СВЕДЕНИЯ
О КАДАСТРОВЫХ ИНЖЕНЕРАХ В РЕЖИМЕ ОНЛАЙН**

Многие жители Рязанской области откладывают обмер и межевание земельных участков на весну-лето. На сайте Росреестра (www.rosreestr.ru) в разделе «Сервисы» открыт модернизированный сервис, благодаря которому можно узнать информацию о кадастровых инженерах, сделать выбор кадастрового инженера и содействовать повышению качества кадастровых работ.

С помощью сервиса можно получить сведения о каждом кадастровом инженере, допущенном к работе по специальности, а в случае исключения специалиста из списка – запись, указывающую на аннулирование квалификационного аттестата.

Возможности сервиса позволяют хранить информацию о более чем 100 тыс. кадастровых инженеров, а также осуществлять поиск по заданным критериям. С его помощью можно получить сведения в электронном, а также подать запрос на предоставление сведений в бумажном виде.

Сервис модернизирован в рамках

реализации мероприятия («дорожной карты») «Повышение качества государственных услуг в сфере государственного кадастрового учета недвижимого имущества и государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», предусматривающего расширение состава сведений государственного реестра кадастровых инженеров, в том числе включение в него сведений о результатах их профессиональной деятельности.

Кадастровые инженеры – специалисты, осуществляющие подготовку документов (технические и межевые планы, акты обследования и т.д.) для постановки недвижимого имущества на государственный кадастровый учет. Росреестр ведет государственный реестр кадастровых инженеров с октября 2010 года. По состоянию на апрель 2016 года в реестре содержатся сведения о 37 тыс. кадастровых инженерах.

Светлана КУЧЕР,
 начальник Пронского отдела
 Управления Росреестра
 по Рязанской области

Свидетельство ПИ № ТУ62-00114 от 04 мая 2011 года

Управления федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Рязанской области

ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ МАТЕРИАЛОВ ССЫЛКА НА ГАЗЕТУ ОБЯЗАТЕЛЬНА

РЕДАКЦИЯ НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА СОДЕРЖАНИЕ РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ

Учредители: Совет депутатов и Администрация МО – Новомичуринское городское поселение Пронского муниципального района Рязанской области
 Адрес издателя: 391160 Рязанская обл., г.Новомичуринск, д.26 «Д»

Адрес редакции: г. Новомичуринск, д.26 «Д»
 Телефон/факс: 8(49141) 2-22-06
 E-mail: nashnovomich@yandex.ru
 Ведущий специалист – главный редактор
 Титова Валентина Альбертовна
 Телефон: 8(49141) 4-37-20

Отпечатано в ООО «Типография «Лист».
 Адрес типографии: 390013, г. Рязань, Михайловское шоссе, 238а. Тел. 8(4912)52-92-92
 Тираж 2000 экз. Заказ №251. Подписано в печать 25.05.2016, 10.00, по графику 10.30.
 Распространяется бесплатно

МНЕНИЕ РЕДАКЦИИ МОЖЕТ НЕ СОВПАДАТЬ С МНЕНИЕМ АВТОРОВ ПУБЛИКАЦИЙ